

CONSILIER LOCAL,
DUMITRESCU GHEORGHE

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2020

Conform art.225, alin.(2) din O.U.G. nr.57/2019, privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, aduc la cunostință pe baza acestui raport activitatea mea de Consilier local în perioada 01.01.2020 - 31.12.2020.

În cadrul mandatului de consilier local în anul 2020 am participat la un număr de 16 ședințe ale Consiliului local, ordinară, extraordinară sau de îndată unde au fost emise un număr de 52 hotărâri de consiliu.

Am luat la cunostință și am inițiat proiectele de hotărâree propuse și aflate pe ordinea de zi a fiecărei ședințe ordinare, extraordinare sau de îndată.

Am luat cuvântul atunci când am considerat că este necesar, având prilejul să-mi exprim liber punctul de vedere asupra proiectelor de hotărâre.

În calitate de președinte al Comisiei nr. 2 din cadrul Consiliului Local Teișani, am convocat în perioada 01.01.2020-31.10.2020 un număr de 15 ședințe ale Comisiei unde s-au dat avize favorabile la un număr de 17 proiecte de hotărâre. Aceste proiecte au fost inițiate de domnul Primar și viceprimar cu sprijinul concret al Comisiei nr. 2 și al meu personal ca președinte de comisie.

În urma alegerilor locale din 27.09.2020 comisiile au fost reorganizate, iar începând cu data de 01.11.2020 până la sfârșitul anului am făcut parte din Comisia nr.1, fiind ales secretar al acestei comisii.

Având în vedere că în lunile august, septembrie și octombrie nu s-au mai ținut ședințe de consiliu, în cele două luni, respectiv noiembrie și decembrie am participat la 5 ședințe de comisie unde s-au dat avize favorabile la un număr de 14 proiecte de hotărâre, proiecte inițiate de primar și consilierii locali în colaborare cu Comisia nr.1.

Am solicitat sprijinul aparatului propriu de specialitate al primarului, care a răspuns pozitiv, ușurând și munca comisiilor din care am făcut parte.

Fiind consilier de mai mulți ani nu mi-a fost greu să identific problemele executivului și am urmărit rezolvarea lor.

Am verificat vizitând toate gospodăriile din sectorul meu dacă au toți cetățenii contracte de salubritate și dacă au trecut corect numărul persoanelor din gospodărie în contract.

Am întocmit tabele cu toate gospodăriile din sectorul meu, respectiv de la Dispensarul uman Olteni până în punctul "Parasca" și am luat semnăturile titularilor dacă sunt de acord cu introducerea rețelei de gaze, cu număr de focuri de gaze, serie și nr.CI. În acest sens am prezentat la primărie tabelele pentru 87 de gospodării.

Am informat cetățenii din sectorul meu privind impozitele și taxele locale și am susținut rămânerea impozitelor la nivelul anului 2019, lucru care s-a aprobat în ședința consiliului local.

Având profesia de inginer agronom, am făcut parte din Comisia de constatare și evaluare a pagubelor produse de animale la culturile agricole.

În acest sens, la sesizarea a 7 cetățeni din satele Teișani, Olteni, Ștubuiu, Bughea de Sus, m-am deplasat împreună cu întreaga comisie la proprietățile acestora, unde am constatat pagubele produse și am făcut evaluarea acestor pagube.

După constatarea și evaluarea pagubelor am întocmit procese verbale în acest sens pentru ca cei păgubiți să-și poată recupera contravaloarea acestor pagube.

Ca membru al Comisiei fondului funciar am participat la ședințele acestei comisii atunci când am fost convocat.

Am colaborat cu toți consilierii, indiferent de culoarea politică a fiecăruia, pentru dezvoltarea viabilă și durabilă a comunei Teișani din toate punctele de vedere, social, economic, cultural și administrativ.

CONSILIER LOCAL,
DUMITRESCU GHEORGHE

